



Бывшему голкиперу «Вашингтон Капиталз» Семену Варламову, арестованному в американском Денвере, предъявили обвинения сразу по двум статьям. Спортсмену инкриминируют похищение человека и насилие на бытовой почве. Варламову грозит от двух до шести лет лишения свободы.

При этом подробностей преступления, в котором обвиняют Варламова, полиция не раскрывает, чтобы не помешать ходу расследования. По данным СМИ, пострадавшей по делу проходит девушка, с которой, предположительно, встречался хоккеист. Ее адвокаты в интервью американскому телевидению рассказали, что Варламов толкнул свою подругу в стену, она упала. Выяснилось, что от рук Варламова пострадала российская модель Евгения Вавринюк.

Девушка также сообщила, что хоккеист и раньше проявлял по отношению к ней агрессию, а в момент ссоры был пьян. Евгения - была доставлена в больницу. Между тем, откуда в деле возникла статья о похищении, не уточняется.

В полицию хоккеист пришел сам. В настоящий момент Варламов содержится в одиночной камере – такое решение было приятно из-за его известности. Предварительные слушания по делу назначены на 18.00 по московскому времени.

О ситуацию с Варламовым в НХЛ известно, однако Лига заявила, что какие-то комментарии сможет дать только после того, как будет располагать всеми фактами. С подобным заявлением выступил и клуб, за который играет хоккеист.

Напомним, 25-летний россиянин Семен Варламов перебрался за океан в 2008 году, где выступал за «Вашингтон». За «Колорадо» он играет с 2011 с перерывом на время локаута, когда возвращался в ярославский «Локомотив». В настоящее время голкипер

Российский хоккеист Семен Варламов арестован в США

Автор: Russian Washington

31 Октября, 2013

является одним из лидеров НХЛ по статистике отраженных бросков (0,945). За восемь игр, которые хоккеист провел в текущем сезоне, защищая ворота "Колорадо", его команда одержала семь побед.

[source](#)